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Concept Notulen Algemene Districtsvergadering d.d. 20 november 2010 te Assendelft 
 

Pubriso, BC De Compagnie, BC De Gevangenpoort, BC Oudorp, BC Monnickendam\Katwoude, BC St. Pancras 
94, BC Roken Pas, BC Cross Ruff, BC Wognum, BC Coenstad, BC De Waard, ABC-Alkmaar, BC Alkmaar Noord, 
BC Uitgeest 

Aanwezige verenigingen: 

 
De heer Timo van der Laan (TC), 
 
En het bestuur: 
Wim Sam (voorzitter), Simon de Jong (penningmeester), Michel van Litsenburg (vice-voorzitter),Marian Beemster 
(PR) en Margreet Tushuizen (secretaris). 
 

BC de Rijp, GBO-Bridge uit Krommenie, BC Wardy, BC Wieringermeer, Vereniging De Hoofdtoren uit Hoorn, BC 
Akersloot, Never Down uit Hoogkarspel, BC Lutjebroek, De Heerlijkheid uit Bergen, Bridgeclub “Alckmaer 55+”, De 
Julianadorper BC, Bridgeclub Landsmeer, EBC Enkhuizen, BridgeKlub ’84 Den Helder, BC De Branding Egmond, 
BC Wikken en Wegen uit Warmenhuizen, BC Groot Slem uit Den Burg, Bridge in de Boed uit Zaandijk, Bricas uit 
Castricum, BC De Zaan uit Zaanstad, BC Wieringen, BC De Bosmolen.  

Afmeldingen zijn ontvangen van: 

 
De heren Theo Marijt (Bestuur), Ko Heilig (TC) en Fred Roos. 
 
En van de ereleden Nico van der Bijl, Piet Debets en Jan Smit. 
 
1. Opening 
Wim Sam, districtsvoorzitter, opent de vergadering om 10.40 uur en verwelkomt alle aanwezigen.   
 
2.   Ingekomen stukken en mededelingen 
Secretaris stelt zichzelf voor en meldt dat er veel afmeldingen zijn ontvangen (zie boven). Wim Sam meldt dat Fred 
Roos (helaas niet aanwezig) vandaag de oorkonde lid van verdienste zou hebben ontvangen. 
 
3. Notulen ADV d.d. 8 mei 2010 
Geen aan- of opmerkingen en met dank aan de secretaris worden de notulen goedgekeurd.   
  
4. Begroting district Noord Holland 2011 
Verzoek om voortaan de begroting in Excel te maken ipv in Word. 
BC Heerhugowaard/Jan Brink vraagt wat ons vermogen is.  Er is eigen vermogen van plm. € 30.000,00. Maar we 
teren in.  
Timo v.d. Laan merkt op dat het handig is om de voorlopige balans mee te sturen. 
BC Alkmaar/Jaap Bijl merkt op, dat de financiele zaken in de voorjaarsvergadering zijn besproken. 
Roken Pas/Fred Couvee voor de duidelijkheid voortaan toch de balans erbij doen. 
BC Oudorp juist de rente staat opgevoerd en daarom juist wel de balans erbij.  
Voorts geen vragen meer over de begroting. 
 
5. PR-aangelegenheden 
Marian Beemster stelt zich voor en vermeldt dat er nieuwsbrieven verzonden zijn. 
De viertallen-training, gegeven door Jet Pasman en Chis Niemeijer, was een enorm succes. 
Voor de Kader-Docentendag zijn al 60 inschrijvingen binnen. Dank-je-wel Drive loopt, er wordt geen bevestiging 
gezonden. Voor alle duidelijkheid: per bridgeclub 75 leden – 1 paar; meer dan 75 leden – 2 paren. Dit is niet door 
iedereen zo begrepen. 
BC Coenstad/Greet van Staveren: formulier om de kroegendrive aan te melden via de website van het district lukt 
niet. Wim Sam licht toe hoe het zit met deze formulieren. Helaas is de webmaster gestopt en doet Wim Sam het 
erbij. 
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Vervolg: PR-aangelegenheden 
 
Jaap de Bjjl merkt op, dat de vergadering van vandaag ook niet op de website staat.bij Bestuurszaken. 
Timo v.d. Laan merkt op dat we een nauwkeuriger en meer actuelere website moeten gaan krijgen. 
 
Een vraag aan de verenigingen om de gegevens van voorzitter en secretaris nog eens te controleren en correct 
door te geven aan de Bond. 
  
6. Technisch verslag 
Bij deze vergadering zou Kees van Gennip iets vertellen over de CLA- en CLB cursussen, maar wegens ziekte van 
Kees komt dit onderdeel helaas te vervallen. 
Viertallen: Timo vertelt dat Hoorn er een flink aantal teams bij gekregen heeft. In Alkmaar te weinig teams, 
Zaanstad/Purmerend 8 teams, waarvan 1 team naar de 1e klas promoveert. Het krachtsverschil is te groot. 
Waarom in Hoorn 50% promoveren en in Alkmaar 40%. Het is niet de gewoonte om tijdens de competitie ineens 
de regels te gaan wijzigen. Bovenste 2 teams gaan door.  In Hoorn wijzigt er niets. Margreet Tushuizen merkt dat 
wellicht het krachtsverschil, de reden is dat de verenigingen geen viertallen inschrijven. 
Timo merkt op dat hij wellicht vanaf begin van de competitie een 1e klas team moet samen stellen. 
Coenstad merkt op dat je het probleem houdt van krachtsverschil. De meeste mensen willen gewoon gezellig 
bridgen en niet viertallen. Marian Beemster merkt op dat viertallen toch ook gezellig is. 
Timo vraagt of de verenigingen in Alkmaar nog eens aandacht willen besteden aan de viertallencompetitie, daar er 
zo weinig teams uit Alkmaar komen. BC Alkmaar/Ingrid Bijl merkt op dat de gemiddelde bridger al zo veel 
verplichtingen heeft en dat het wellicht allemaal een beetje te veel wordt. 
BC Oudorp vraagt of er controle is op welk team in de laagste groep spelen. 
Timo gaat de indeling maken. De clubs moeten zelf de sterkte van het viertal opgeven. 
Wim Sam merkt op dat 200 leden de nieuwsbrief over de competities willen ontvangen. We hebben niet het inzicht 
hoe de werkelijke belangstelling is. 
Als voorbeeld: Bricas (plm. 400 leden er wordt gespeeld op 4 dagen) slechts 2 teams. 
Wim Sam merkt op dat als er een viertallentraining is, er zo weinig belangstelling is. Maar in april 2011 gaat hij 
opnieuw zo’n training laten geven. 
Timo we willen eigenlijk van te voren weten, hoe de competitie eruit gaat zien. In het voorjaar worden er mogelijke 
data geprikt. Timo is geheel afhankelijk van de inschrijvingen. Worden deze data al dan doorgegeven, vraagt Ingrid 
de Bijl? Ja dat wordt gedaan, er is in Alkmaar maar 1 wijziging geweest. 
BC Sint Pancras/heer Braak: heeft op de club viertallencompetitie willen lanceren. In zijn club was er geen 
belangstelling. Heeft het district of de Bond als een onderzoek gedaan naar de weerstand van mensen tegen 
viertallen. 
Monnickendam merkt op dat de mensen vooral niet meer ’s avonds weg willen. Vooral niet de 70 plussers. Wellicht 
overdag viertallen? Dat is er dit heet: senioren-viertallen. Maar ook daar is weinig belangstelling voor. 
Clubs kunnen misschien op een kerstdrive eens een viertallenavond houden. Hij heeft daar goede ervaringen mee, 
de goede spelers tegen de goede en de zwakkere spelers ook een viertal laten vormen. 
 
PAUZE 
 
Wim Sam vertoont een Power Point presentatie over het beleidsplan van de Bridge Bond. 
 
Gevangenpoort: Besturen van verenigingen zijn weinig actief (districten zijn weinig actief). Hij herkent zichzelf niet 
hierin. 
Wim Sam antwoordt dat ons district bestaat uit plm. 70 verenigingen, maar kijk om u heen de betrokkenheid is ver 
te zoeken, met 15 hier aanwezig zijnde verenigingen. 
Verenigingen zijn een afspiegeling van de NBB. Er zijn 75 enquetes verstuurd en slechts 17 teruggekomen. 
De secretarissen geven vaak de info van het district niet door. Er is een link met de viertallencompetitie, merkt 
Monnickendam op. 
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7. Beleidsplan NBB 2010-2011 en ook 8 Agenda van de vergadering van 11 december 
Ingrid de Bijl: toelichting bij drie blanco cheques tekenen. 
Michel: De NBB wil nieuwe statuten ivm subsidie van NOC/NSF 2011. Bond zegt dat de districten dus nu ook 
nieuwe statuten moeten krijgen. Nieuwe functies: coördinator, wedstrijdleiding, opleidingen. Tot en met juni 2011 is 
er nog subsidie. Maar wat gebeurt er daarna? De nieuwe functionarissen zijn verantwoording schuldig aan Utrecht. 
Veel onduidelijkheid. Eerst concrete plannen zien. 
Sint Pancras: informatiebrief staat iets over achtergrond en noodzaak dat de statuten in december worden 
aangepast. 
De Bond heeft ons verzekerd, dat we nog subsidie krijgen in 2011. 
 
Oudorp merkt op bij 1 dat onze opmerkingen al zijn verwerkt. 
 
Wim Sam merkt op dat er fouten staan in de statuten. De Bond is ondemocratisch op dit moment. Verenigingen 
worden lid van de Bond, districten worden gewijzigd in Vereniging Noord Holland. Veel onzekerheden. In oktober 
moet de begroting worden goedgekeurd. Eigenlijk zou dit in februari/maart moeten gebeuren over het afgelopen 
boekjaar. 
 
Sint Pancras: heeft het wel zin om als district te reageren op de statuten? Kunnen wij hierover besluiten met zo’n 
klein aantal aanwezige verenigingen?  
 
Michel is er van overtuigd, dat het wel degelijk zin heeft. 
 
Timo heeft als grote bezwaar, dat er functionarissen vanuit Utrecht worden aangesteld. Dit is niet juist, de 
functionarissen moeten bij de districten verantwoordingsplichtig zijn. Daar gaat het nu juist om. Dus niet de 
functionarissen rechtstreeks aan Utrecht. 
 
Maar is dit wel zo, vraagt Ingrid de Bijl? Wij bepalen toch als district welke functionarissen we aantrekken? 
Wim Sam antwoordt dat de hoofdelijke aansprakelijkheid wijzigt. Alleen het district is verantwoording verschuldigd 
aan de NBB. 
 
Ingrid de Bijl merkt op, dat er zeker een stemverklaring moet worden afgegeven. Wellicht alle verenigingen vragen. 
Als we nu besluiten: “we stemmen tegen”, dan doen we dat, zegt Michel. 
 
Wognum zegt dat hij snapt waarom de Bond nieuwe statuten wil. Maar waar zit de pijn voor het district? 
Wim Sam antwoordt dat het vooral gaat om de statuten, waar inhoudelijk veel fouten in staan. Ook zegt Wim dat 
we niet weten wat er na 1 juni 2011 gaat gebeuren. We gaan dan ja zeggen tegen iets wat niet duidelijk is. Timo 
zegt: ja zeggen tegen de statuten, maar nee zeggen tegen het vervolg. 
 
Roken Pas: hoe kan ik voor stemmen, als ik niet de consequenties kan overzien. 
 
Jaap de Bijl merkt op dat we nog 1 jaar de tijd hebben. Hij zelf merkt dat de betrokkenheid van de clubs groter is 
geworden. 
 
Michel zegt dat bij de enquête een duidelijke voorkeur naar voren is gekomen voor aansturing vanuit Utrecht. 
Ons ja of nee heeft geen invloed. Ingrid de Bijl zegt: “U bent consequent als u nee zegt”. Indien de statuten 
wijzigen kan het nee een ja worden. 
 
9 Afvaardiging naar de najaarsvergadering van de Bond 
Wim Sam en Michel van Litsenburg krijgen de toestemming om vanuit ons district hier naar toe te gaan. 
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10. Rondvraag: 
-  Adviesraad vervangt de Bondsraad; is benoemd door NBB. 
-  Workshop NBB-programma: Jaap de Bijl is bereid om een workshop te organiseren over dit programma.  
   Praktische zaken graag opnemen met Theo Marijt. 
-  Marian Beemster heeft van Kees van Gennip de data doorgekregen van de CLA- en CLB-cursussen, die 
   binenkort van start gaan.  
-  Kaderdag docenten van 28 november. Het is nog steeds mogelijk om zich hiervoor in te schrijven, zowel de  
   gediplomeerde als niet-gediplomeerde docenten. 
 
11. Vaststelling datum volgende vergadering: zaterdag 16 april 2011 te Berkhout 
 
12. Sluiting: 
Wim Sam sluit om 13.30 uur de vergadering en bedankt een ieder voor zijn aandeel in de vergadering. 
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